

中日航线遭受日本“购岛”闹剧全面冲击

新华社北京9月20日电 随着赴日旅游基本趋于停滞,中日航空运输业也开始遭受日本非法“购岛”闹剧强烈冲击,对航班预订的冲击已延续至今冬,部分航空公司上座率可能跌至40%以下。

据悉,日本所谓的“购岛”闹剧近日严重影响中日商旅交流。业内人士认为,目前中日航线可以用“秋风吹面,彻骨生寒”来形容。

从9月20日至10月7日期间,国航在北京至东京、上海至名古屋、大阪、东京等5条航线共改小航班34班,此外还取消了36班。预计“十一”黄金周期间,日本航线上座率只能达到60%,与以往每年国庆黄金周期间居高不下的上座率形成鲜明对比。黄金周之后,日本航线平均上座率预计将继续下滑,连40%都难以为继。国航正考虑视黄金周后客源情况取消杭州、武汉等二线城市航班。国航目前运营着从北京、上海、成都、大连、深圳、重庆等地飞往日本8个城市的20条航线。

东航原计划10月18日开通上海至仙台新航线,因客源不足等原因,现开航计划推迟。南航也宣布将缩减9月、10月部分涉日航线,如广州至大阪、广州至福冈、广岛至大连至天津、大连至札幌、哈尔滨至大阪、沈阳至福冈、大阪和名古屋等。海航已经暂停了北京至冲绳航线。

春秋航空宣布取消上海至日本鸟取的临时包机,吉祥航空也宣布推

迟至冲绳的新开航线。春秋航空新闻发言人张武安介绍说,按照原定计划,9月23日至10月25日,将有临时包机从上海飞往鸟取,每架航班载客量为180人。“但是由于众所周知的原因,我们决定取消这一临时包机计划。”吉祥航空原计划于9月20日开通上海至日本冲绳的航线,但是,这一开航计划被证实暂时推迟。

对日航与全日空这两大在日本激烈竞争的巨头而言,中日航线提前“入冬”迫在眉睫。据全日空介绍,中国和日本销售的团队机票都有取消的情况发生,预约出现了明显停滞,商务旅行也开始受到影响。根据9月至11月统计,日本销售的团队票取消座位数约3800张,中国销售的团队票取消座位数约15000张。9月至11月的中国航线(包括香港)可售机票总数为约88万张。

全日空在华客运航班通航10个城市,包括北京、大连、沈阳、青岛、上海、杭州、成都、厦门、广州和香港。在这些城市中,绝大多数已经出现赴日旅游全面停摆格局。据日航提供的数字,到目前为止取消的9月至11月的座位数9850个。日航和全日空负责人表示,现在不断取消的赴日机票预订已对公司造成了不小的损失,这一局面越早结束越好。

外交部发言人: 中方将继续向日方阐明在钓鱼岛问题上的严正立场

新华社北京9月20日电 外交部发言人洪磊20日在例行记者会上说,中方将保持向日方在各个层次的沟通,继续向日方阐明中方在钓鱼岛问题上的严正立场。

有记者问:据报道,日本首相野田佳彦考虑派特使来华,你对此有何评论?洪磊说,我们一贯主张通过对话谈判解决中日钓鱼岛争议。现在重要的是日方正要正视现实,尽快回到双方迄今达成的谅解和共识上来,以实际行动消除恶劣影响。

在回答有关日本宣布“购岛”的非法性问题时,洪磊表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有充分的历史和法理依据。中国法律对钓鱼岛及其附属岛屿属于中国有明确规定。“日方做法侵害了中国领土主权,无论根据国际法还是中国国内法都是非法行为。”洪磊说。



9月20日,福建选手何佳莹在女子80米搬挑粮食赛跑的比赛中。在第七届全运会田径赛场上,一系列“农”味十足的比赛每天都在火热上演。 新华社发

湄公河中国船员遇害案一审开庭

新华社昆明9月20日电 广受社会关注的湄公河中国船员遇害案,即被告人糯康、桑康·乍萨、依莱故意杀人、运输毒品、绑架、劫持船只,被告人扎西卡、扎波故意杀人、被告人扎西卡、扎波劫持船只一案,20日在云南省昆明市中级人民法院依法公开开庭审理。该案中,被告人糯康系缅甸国籍,桑康·乍萨系泰国国籍。

公诉机关指控:一、2011年9月底至10月初,长期盘踞在湄公河流域“散布岛”一带的糯康犯罪集团,为报复中国船只被缅甸军队征用清剿该组织,同时为获取泰国不法军人的支持,被告人糯康先后与被告桑康·乍萨、依莱及涉嫌参与本案的翁蔑、弄罗(2人均另案处理)策划劫持中国船只,杀害中国船员,并在船上放置毒品栽赃陷害船员。按照糯康的安排,依莱在湄公河沿岸布置眼线、选定停船杀人地点,并策划劫持查船等事宜。在糯康的指挥下,翁蔑带领温那、碗香、岩端、岩梭等人(均另案处理)于2011年10月5日早,持枪

劫持了中国船只“玉兴8号”、“华平号”,捆绑控制了船员,并将事先准备好的毒品放置在船上。被告人扎西卡、扎波、扎拖波接到翁蔑通知后亦参与武装劫船,并将船只劫至泰国清莱府清盛县央区清盛一湄赛路1组湄公河岸边一鸡舍果树处停靠。翁蔑、扎西卡、扎波等人在船上向中国船员开枪后驾乘快艇逃离。后泰国不法军人向两艘中国船只开枪射击,尔后登船继续射击,并将中国船员尸体抛入湄公河。经现场勘查,在两艘船上查获91.96万粒、共计84516.01克甲基苯丙胺。被害的13名中国船员尸体经鉴定,均系枪弹伤致死。

二、糯康犯罪集团长期在湄公河流域非法拦截、检查往来船只、强取财物。2011年4月2日,被告人桑康·乍萨与涉嫌参与本案的翁蔑(另案处理)及被告人扎西卡、扎波等人,将中国货船“渝西3号”船长冉某某及老挝客船“金木棉3号”船长罗某某劫持为人质。2011年4月3日,糯康犯罪集团成员又劫持中国货船“正鑫1号”、“中油1号”、“渝西3号”,将15名中国船

员扣押为人质。后“正鑫1号”货船出资人被迫交付赎金2500万泰铢,罗某某、冉某某、“正鑫1号”船长获释。3艘中国货船及船员被缅甸政府解救。

公诉机关认为,6被告人犯罪事实清楚,证据确实、充分,依法应当以故意杀人罪、运输毒品罪、绑架罪、劫持船只罪追究被告人糯康、桑康·乍萨、依莱的刑事责任,以故意杀人罪、绑架罪、劫持船只罪追究被告人扎西卡、扎波的刑事责任,以劫持船只罪追究被告人扎拖波的刑事责任。

昆明市中级人民法院依法受理此案后,严格依照法律规定,及时向各被告人送达了起诉书副本、刑事附带民事诉状及其译本。因各被告人未委托辩护律师、聘请翻译人员,昆明市中级人民法院依法为各被告人指定了辩护律师并聘请了翻译人员,向各被告人、被害人及被害人的近亲属告知了诉讼权利和义务,通知律师会见和查阅全案卷宗。

开庭前通知和公告等法定程序,昆明市中级人民法院于20日公开开庭审理此案。被告人及其辩护人、被害人、附带民事诉讼原告人及其委托代理人、翻译人员到庭参加诉讼。昆明市中级人民法院为庭审安排了现场翻译和同声传译。缅甸、老挝、泰国等国驻华领馆官员,以及人大代表、政协委员、媒体记者和各界群众300余人旁听了庭审。



左图:9月20日,涉嫌策划制造湄公河“10·5”中国13名船员遇害案的糯康等6名被告人,在昆明接受中国法律的公开审判。 新华社发

四运会助推体育健身

——市四运会筹备及我市部分体育运动掠影



参加市四运会开幕式的武警官兵和大专院校学生一丝不苟地进行开幕式彩排。



拳击比赛



自行车比赛



图/文 本报记者 傅青 崔坤

镜像商丘
用镜头记录生活
恒生数码·影友之家
专业数码相机、摄像机
地址:八一一路苹果专卖店东侧
电话:(0370)5085968
5085988

年年九月花相似,岁岁九月人不同。在全国上下喜盼党的十八召开之际,我市第四届运动会即将隆重开幕,这是全市885万人民生活中的一件大事。

发展体育运动,增强人民体质,是贯彻落实科学发展观的必然要求,是加强精神文明建设的重要内容,是构建和谐社会的具体举措。近年来,我市围绕建设体育强市目标,认真贯彻《全民健身条例》和《河南省体育发展条例》,城乡体育设施逐步完善,全民健身运动蓬勃开展,竞技体育水平不断提高,体育事业呈现出勃勃生机。在建设商丘美好家园的进程中,在构建中原经济区东

部战略支撑和提高示范带动作用上,不断发扬“更快、更高、更强”的奥林匹克精神,集体主义精神,艰苦奋斗的创业精神,精益求精的敬业精神,勇攀高峰的创新精神,团结协作的团队精神,推动商丘各项事业全面跃上新的台阶。

四年一届的市运会,既是展示全市体育运动成果的重要舞台,也是反映人民精神风貌和经济社会发展成就的重要窗口。全市人民以四运会为契机,在全市范围内积极营造浓厚的群众体育健身氛围,市内的各个广场、公园和社区内,每天都有上万名市民参与各种群众体育项目,享受运动健身带来的乐趣,推动全市体育事业再上新台阶。



篮球比赛